
 
verbale seduta del 29.05.2004 

Il giorno 29.05.2004 alle ore 9,00 si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione, sono presenti  n. 
14 Consiglieri su 21 componenti, assistono inoltre n. 5 Genitori. 
Assume la presidenza il Sig. Spreafico e funge da segretario la Sig.ra Botteon. 
Il Presidente dichiara aperta la seduta ed inizia la trattazione del seguente  

o.d.g.: 
1) Presentazione libretto 
2) Aggiornamento sui progetti presentati 
3) Verifica partecipanti all’incontro sulla formazione rappresentanti componente genitori 
4) Varie ed eventuali. 
 
• Il Sig. Luinetti ci ha presentato l’ultima stesura del libretto dell’Associazione che viene approvata, 

vengono anche presentati dei preventivi si decide di affidare il lavoro alla Soc. Artigrafiche Fiorin 
di Milano per 5.000 pezzi. Questo punto ha portato ad una ampia discussione perché tutti i genitori 
impegnati attivamente nell’Associazione non dimentichino gli incarichi e le scadenze ad essi 
assegnati. Il Sig. D’Oria propone l’istituzione di un calendario istituzionale dell’associazione in modo 
che non sfuggano gli appuntamenti importanti. 
Si istituisce la commissione calendario/comunicazione e ne fanno parte i Sigg.ri: Tettamanzi –        
Luinetti – D’Oria – Zovetti – Marcandalli – Grosso.   

• Il Presidente Sig. Spreafico ci parla della situazione dei nostri nuovi progetti presentati: 
il progetto del Prof. Belloni - RI.S.O.R.S.A. = Ricerca, Sostegno Opportunità di Recuperare Spazi di 
Approfondimento 
S.I.G. = Studenti In Gioco (formazione rappresentanti di classe), referente Sig. Tettamanzi 
G.A.S.P. = Genitori e Adulti Significativi e Partecipi, referente Sig. Luinetti 

• Il punto tre viene rimandato a settembre, per la prima riunione esclusivamente per il consiglio 
direttivo il: 11/09/2004 ore 9,00. 

• Interviene il Preside Prof. Belotti che è venuto a salutarci ed a ringraziarci per la collaborazione.  
• Interviene il Prof. Benatti per ringraziare l’Associazione Genitori del contributo che è stato 

erogato per permettere ai ragazzi del gruppo teatro di partecipare a San Remo alla manifestazione 
Eurotheatre dove hanno vinto il primo premio assoluto Delfino d’Argento. 
Alcuni genitori dell’Associazione hanno presenziato allo spettacolo “Vietopoli” tenutosi ieri sera alla 
presenza del Sindaco di Bollate Dott. Nizzola, lo spettacolo ha ottenuto consensi da tutti i 
presenti. 

• Intervengono gli operatori che hanno seguito il lavoro di Sulzano con i ragazzi; al rientro si è 
lavorato sulle competenze nelle assemblee di classe ed è uscito il profilo del rappresentante di 
classe  e di istituto che verrà presentato a breve al Comitato Studentesco al termine del quale  
dovrebbe essere approvato un documento con cui i futuri rappresentanti di classe dovranno 
rapportarsi. 

• Si decide la presenza dei genitori a scuola durante l’iscrizione all’anno scolastico 2004/2005: 
28/6 Sig. Siviero – 29 e 30 Sig. Luinetti – 1 e 2/7 Sig. Zovetti – 3 Sig. D’Oria. 

• Il  Sig. Zovetti legge una lettera di protesta dell classe II B liceo per la gita in Liguria, si 
      decide di presentare la lettera all’imminente Consiglio d’Istituto. 
• Si ricorda a tutti i genitori che la quota versata a favore dell’Associazione Genitori è detraibile 

dalle tasse in quanto noi siamo una onlus. 
La seduta si è conclusa alle ore 12,15.  
 

  Il Presidente                                                                                   La Segretaria 
  Luciano Spreafico                                                                            Marina Botteon 
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